
Ata da 187º Sessão Ordinária, em conformidade ao que se 

preceitua o Regime Interno desta Casa e, como também, ao que 

preconiza as legislações Constitucionais. Quinta-feira, 04 de 

março de 2021, ás 9h, deu-se início a sessão em conformidade as 

narrativas constantes na pauta previamente publicada 

cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete Araguaia 

sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter 

número de vereadores suficientes o senhor presidente José 

Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e  

autorizou que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior a 

qual depois de lida e discutida foi aprovada em plenário por 

unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: 

Apresentação do Projeto de Lei nº 005/2021 “Que dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 

CACS-FUNDEB”. Passando aos expedientes. No pequeno 

expediente fez uso da palavra o nobre vereador Claudeci 

Fernandes dos Santos. Cumprimentou a todo e lhes desejou um 

bom dia. Externou a sua satisfação em estar ali. E em seguida, 

reforçou o pedido no que diz respeito ao concerto das estradas 

vicinais em especial a OP1, pois segundo ele a situação lá esta 

crítica. Contudo solicitou o apoio dos nobres companheiros e do 

secretário de obras. Finalizou, agradecendo a todos pela 

presença. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Não 

houve inscritos no Grande Expediente. Passando para a 

Liderança Partidária, fez uso da palavra o nobre vereador 

Gedielson da Silva Souza. Iniciou agradecendo a Deus pela 

oportunidade de esta ali, agradeceu também pela presença de 

todos. Registrou a presença do seu amigo Ronaldo Albuquerque, 



a quem ele expos considerar uma pessoa muito especial, pois foi 

seu cabo eleitoral, externou assim a satisfação e alegria em tê-lo 

presente. Em seguida, fez uma cobrança no que diz respeito da 

execução dos requerimentos aprovados, onde destacou que 

todos que foram apresentados são de grande importância, mais 

deu ênfase maior a dois, os quais considerou importante que 

sejam priorizados, requerimentos esses que tratam da reforma e 

ampliação do cemitério local, pois o mesmo declarou que a 

situação lá esta constrangedora pelo fato de não haver espaço 

para mais sepultamentos. Finalizou, colocando-se a disposição 

da população, agradeceu mais uma vez a Deus pela a vida. 

Agradeceu ao presidente pela oportunidade e devolveu a 

palavra. O senhor presidente encerrou os expedientes 

comunicando que todos os projetos que foram aprovados nesta 

casa, já foram devidamente encaminhados à prefeitura que 

agora os cabe somente aguardar um retorno. Na sequencia, 

encaminhou o Projeto de Lei ali apresentado, para as Comissões 

de Educação, Legislação, Justiça e Redação Final. Agradeceu a 

Deus pelo dia, e a todos os presentes e ouvintes pela companhia. 

Finalizou convidando a todos para as próximas sessões que se 

dão na primeira e na ultima semana de casa mês, sendo sempre 

realizada as quartas e quintas- feira. Nada a mais havendo a ser 

tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a 

qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura 

de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quinta, 04 de março de 

2021. 

 


